
Kedves Szülők! Kedves Gyerekek! 

 

Nyisztor Judit vagyok. Tanító és biológia szakos tanár. 
Pedagógusi munkám nagy részét alsó tagozatban végeztem. 
2020 óta dolgozom a Bólyi Általános Iskolában.  

 

Az iskolakezdés mindig egy nagyon különleges időszak a gyerekek és a szülők életében 
egyaránt. Nagy örömmel és izgatottsággal készülök erre az időszakra, hiszen az első osztály 
minden gyermek életében különleges mérföldkő. 

Egy új kapu nyílik meg előttük: új élmények, új barátságok, sok felfedezés és rengeteg apró 
öröm vár rájuk. Tudom, hogy ez egyszerre lehet izgalmas és kicsit bizonytalan időszak is, ezért 
számomra különösen fontos, hogy a gyerekek az első perctől kezdve biztonságban, 
szeretetteljes légkörben érezzék magukat az osztályban. 

Tanítóként hiszek abban, hogy minden gyermek egyedi és értékes. Mindenkinek megvan a saját 
tempója, erőssége és tehetsége. Az a célom, hogy segítsem őket abban, hogy 
kibontakoztathassák képességeiket, és örömmel fedezzék fel a tanulás világát.  

Az első osztályban nemcsak az olvasást, írást és számolást kezdjük el tanulni, hanem azt is, 
hogyan figyeljünk egymásra, hogyan segítsük társainkat. Fontos, hogy együttműködő, 
egymásra figyelő osztályközösség formálódjon. Szeretném, ha az osztályunk olyan hely lenne, 
ahová a gyerekek szívesen érkeznek minden reggel. Ahol lehet kérdezni, próbálkozni, hibázni 
és újra próbálni. Ahol a tanulás mellett sok nevetés, játék, beszélgetés és közös élmény is helyet 
kap. 

Nagyon fontosnak tartom a szülőkkel való együttműködést is. Hiszen a gyerekek fejlődését 
akkor tudjuk a legjobban segíteni, ha az iskola és a család egymást támogatva együtt dolgozik. 
Ehhez elengedhetetlen a nyitottság, a bizalom és a folyamatos kapcsolattartás. 

A legfontosabb számomra azonban az, hogy a gyerekek az első iskolai éveik alatt 
megtapasztalják: az iskola egy olyan hely, ahol jó lenni, ahol számítanak, és ahol minden nap 
tanulhatnak valami újat a világról és kis közösségükben önmagukról is. 

Nagyon várom, hogy személyesen is megismerkedjünk, és együtt kezdjük el ezt az új, izgalmas 
fejezetet gyermekeik életében! 

                                                                                                           Tisztelettel: Nyisztor Judit 

 

 


